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10. Gyakorlat
Kovariancia folytonos esetben, Linearis regresszié

. Legyenek X és Y fiiggetlen val6szintiségi valtozok, ahol E(X) =4, E(Y) = 0, D?*(X) = 1, D*(Y) = 2.

Hatérozzuk meg az E(5X —6Y), E(XY), D?(5X —6Y +8) és cov(5 X +2Y +2, X +6Y —3) mennyiségeket.

. Legyenek X, Y ~ U(0;1) fiiggetlenek, tovibba Z; = XY és Zo = X + Y.

a) Adjuk meg Z; és Z varhat6 értékét.
b) Igaz-e, hogy D?(XY) megegyezik D?(X) - D?(Y)-nal?
c) Adjuk meg D?(Z; + 275)-t.

. Legyen X és Y egyiittes stirtiségfiiggvénye

' 202> +93) hal0<z<lés0<y<l,
Fxy + (2,y) H{ 0 egyébként.

Hatarozzuk meg a cov(X,Y)-t.

. Legyen X ~ N(m;0?),Y =3X +8, Z=5—2X. Szamoljuk ki az corr(Y, Z) korrelacios egyiitthatét.
. Legyen X ~ U(0;27), Y = cos(X) és Z = sin(X). Hatarozzuk meg cov(Y, Z)-t. Fiiggetlen-e Y és Z7

. Legyen U és V egyiittes stirliségfiiggvénye

1 4 2
7 had<u<1és0<wv<u?,

: —
Joy: (u0) {0 egyébként.

Hat4rozzuk meg cov(U, V?)-et.

10.

11.

Legyenek X7, Xs és X3 korreldlatlan valoszintiségi valtozok, mind 0 varhaté értékkel és 1 szdrédssal.
a) Mennyi cov(X; 4+ Xo, Xo + X3), D?(X1 + X3) és D?(Xo + X3)?

b) Mekkora a korrelaciéo X1 + Xo és Xo + X3 kozott?

¢) Mi a regressziés egyenese Xy + X3z-nek X; + Xo-re?

d) Mekkora a fenti regresszios egyenessel torténd kozelités hibajanak szordsnégyzete?

. Hatarozzuk meg az X2 4+ X + 1 regressziés egyenesét X-re, ha X eloszlasa

a) Exp(5) b) N(0;1) c*) B(10;0,3)

. Legyen X ésY egyiittes sfiriségfiiggvénye a fenti 3. feladatban szerepld fxy. Tudvén, hogy D?*(X) =

0,0775, mi az Y regresszids egyenese X-re, illetve X regressziés egyenese Y-ra? Mekkora a regresszios
egyenes atlagos négyzetes hibdja (azaz a hiba szérasnégyzete)?

Tegyiik fel, hogy Y regressziés egyenese X-re: {(z,y) € R?|y=x— 2}, mig X regressziés egyenese
Y-ra: {(y,:c) ER?|z=73y— %} Mennyi E(X) és E(Y)?

Két dobdkockéaval dobunk. Legyen X a dobott hatosok szdma, Y a dobott parosak szama. Mi Y
regresszios egyenese X-re, illetve X regresszids egyenese Y-ra?

IMSc 9.

Legyenek X és Xy fiiggetlen, U(0;1) eloszlast valdsziniiségi valtozok, és jelolje Y a maximumukat, Z
a minimumukat. Hatdrozzuk meg a corr(Y, Z) mennyiséget.



